

JEGYZŐKÖNYV
Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
rendkívüli, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Bicske Városháza I. emeleti díszterem
Bicske, Hősök tere 4.

Az ülés időpontja: 2024. május 27. (hétfő) 09.33 óra

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:

Balázs Péter	képviselő
Bálint Istvánné	polgármester
Báranyos József	képviselő
Börcs Antal	képviselő
Csonka István	képviselő
Csörgöl Ákos	alpolgármester
Dr. Lovasné Báder Katalin	képviselő
Horváth János Koppány	képviselő
Molnár Dániel	képviselő
Németh Tibor	képviselő
Sulyokné Guba Judit	képviselő

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők:

Dr. Bourgla Ossamah képviselő Távol

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

Fritz Gábor	jegyző
Vandlikné Lengyel Edit	aljegyző
Molnár Enikő	Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője
Gerenday Zsuzsanna	Műszaki Iroda vezetője
Brunner Blanka	ügyintéző
Savanya Ágnes	ügyintéző
Csiszár-Majorosová Réka	ügyintéző
Furka Angéla	ügyintéző
Szabó Gábor	Fejér Vármegyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatal hivatalvezetője
Muzslai László	Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka
Holeczmann Gyula Lászlóné	belső ellenőrzési szakértő
dr. Tasnádi Márta	DrTM'67 Kft igazgatója
Takács József	Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője
Bajcsai Tamás	Bicske Városi Konyha intézményvezetője
Patkóné Bátori Erzsébet	Bicske Városi Óvoda intézményvezetője
Szabó Attila	Bicskei Gazdasági Szervezet intézményvezető-helyettese
Szabó Ágnes	Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ- Kapcsolat Központ intézményvezetője

Pénzes Veronika
Dr. Balogh Gyula

Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető
intézményvezető-helyettese
Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője

Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő-testület 2024. május 27. napi rendkívüli, nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a testület ülése szabályszerűen került összehívásra és 11 fővel határozatképes. Dr. Bourgla Ossamah képviselő nem tud részt venni az ülésen. Megnyitja az ülést. Javaslatot tesz a napirendek sorrendjének megváltoztatására, illetve egy új napirendi pont felvételére tesz javaslatot, 9. napirendi ponttal a Bicskei Egészségügyi Központ költségvetési intézmény alapításával összefüggő döntés meghozataláról szóló előterjesztést. Kéri, hogy első napirendi pontként a kiküldött ötödik napirendi pontot tárgyalják. Kéri, aki a napirendet a módosítással együtt támogatja, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2024. (V.27.) HATÁROZATA

A 2024. május 27. napi rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. május 27. napi rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről**
előterjesztő: polgármester
- 2. Bicske Város Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzésének működéséről**
előterjesztő: polgármester
- 3. A 2023. évi zárszámadás megalkotásáról**
előterjesztő: polgármester
- 4. Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról**
előterjesztő: polgármester
- 5. Bicske Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosításáról**
előterjesztő: polgármester
- 6. Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról**
előterjesztő: polgármester

- 7. a Bicske, Madách Imre utca szilárd útburkolat kivitelezése tárgyú beszerzési eljárás eredményéről**
előterjesztő: polgármester
- 8. a Bicske, Prohászka Ottokár utca 3. számú ingatlanon álló „ZÖLD HÁZ” épület helyi védelmének elrendeléséről**
előterjesztő: polgármester
- 9. A Bicskei Egészségügyi Központ költségvetési intézmény alapításával összefüggő döntés meghozataláról**
előterjesztő: polgármester

Határidő: 2024. május 27.

Felelős: polgármester

A 9. napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés kiosztásra kerül.

Bálint Istvánné jelzi, hogy a napirend előtti felszólalásának lehetőségével élni kíván. Molnár Dániel képviselőtársától kérdezi, hogy az előző testületi ülésen megbeszéltek alapján 2024. május 1-jén találkozott volna a Collect Viridis Kft. bicskei telephelyén, hogy együtt közöljék a munkavállalókkal a hírt, miszerint a munkabér emelés, amire támogatási szerződést kötöttek volna, nem fog megvalósulni. Ezen a megbeszélésen azonban a képviselő úr nem jelent meg.

Molnár Dániel elismeri, hogy valóban nem jelent meg ezen a megbeszélésen, mert abban bízott, hogy ha polgármester asszony ezt valóban komolyan gondolja, akkor előtte telefonhíváson keresztül egyeztettek volna.

9:42-kor megérkezett Dr. Tasnádi Márta Éva a DrTM67' Kft igazgatója, könyvvizsgáló

Bálint Istvánné kérdezi, hogy mitől komolyabb az, hogy az ülésen egy eldöntendő kérdésre igennel válaszol. Köszöni szépen a választ. Úgy gondolja, hogy elég egyértelműen kitűnik képviselő úr válaszából, hogy mennyire lehet az általa elmondottakat komolyan venni. Ismerteti, hogy képviselő úr tájékoztatást adott e-mailben a képviselőtársaknak arról, hogy törvényességi vizsgálatot kezdeményezett a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál. Ezzel kapcsolatban szeretne most tájékoztatást kérni képviselő úrtól.

Molnár Dániel tájékoztatja a tisztelt képviselőket, hogy a Kormányhivatal szerint azt, amit vizsgálhat, rendben találta.

Bálint Istvánné szeretné kérni képviselő úrtól, amennyiben fontosnak találta e-mailben tájékoztatást adni arról, hogy törvényességi vizsgálatot kezdeményezett a saját munkaközössége ellen, akkor az ügy állásáról is tájékoztassa képviselőtársait a jövőben. Kérdezi, hogy a képviselő úr rendőrségi feljelentéséről született-e már eredmény, mert még erről sem kaptak tájékoztatást.

Molnár Dániel elmondja, hogy emailt fog küldeni a képviselőtársaknak, amelyben tájékoztatást ad a Kormányhivatal eljárásáról. A rendőrségi ügy kapcsán már ő is várja az

eredményt. Legutóbbi információja az, hogy az ügy -érintettség okán- átkerült egy másik ügyészséghez.

Bálint Istvánné köszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy bár képviselő úr tájékoztatása szerint az ügy jelenleg az ügyészeznél van, mégis félretájékoztatva a lakosságot azt állítja, hogy ebből a pénzből lesz leaszfaltozva a Nagy Károly utca vége, amit ő (Molnár Dániel) mentett meg. Úgy gondolja, hogy képviselő úrtól nem várhatja el, hogy korrekt legyen, mert többször bizonyította ennek ellenkezőjét. Annyit szeretne még hozzáfűzni, hogy ha képviselő úr úgy gondolja, hogy azzal fog a választókerületében választást nyerni, hogy házról-házra járva megpróbálja a más pártcsaládhoz tartozó képviselőket és a testületet tolvajként beállítani, akkor ez az ő döntése, azonban véleménye szerint ez a képviselő úrról olyan negatív képet fog kialakítani a szavazópolgároknak, amit a képviselő úr saját magának köszönhet.

Molnár Dániel szeretne válaszolni a felmerült kérdésekre. A Collect Viridis Kft. ügyével kapcsolatban folyamatosan az a vád éri, hogy a feljelentést kampány célból tette, holott úgy érzi, hogy méltányosan járt el akkor, amikor nem várta meg, hogy ezt az összeget kiutalják és nem utána tette a feljelentést. Tehette volna ezt a kampányidőszakban is. Azt szeretne volna elérni, hogy ezt a pénzt megőrizzék az önkormányzat számláján. Kérdezi, hogy ha olyan kiváló a támogatási szerződés, mint ahogy beállítják, akkor miért ment el a kedvük ettől a támogatástól amint a rendőrség nyomozni kezdett.

Bálint Istvánné válaszul közli, hogy ezzel nincs dolguk. Véleménye szerint a nyomozás azért kezdődhetett meg, mert képviselő úr nem megalapozott állítást tehetett a rendőrségen.

Molnár Dániel közli, hogy figyelt arra, hogy ne tegyen olyan állítást, amit nem tud alátámasztani.

Bálint Istvánné kérdezi, hogy mivel tudta alátámasztani állítását.

Molnár Dániel megemlíti a tavaly novemberi zárt ülésen hozott, illetve az idei márciusi ülésen hozott döntést.

Bálint Istvánné megadja Fritz Gábornak a szót.

Fritz Gábor elmondja, hogy a kérdés arra irányul, hogy képviselő úr szerint megtörtént a nagy baj, aminek képviselő úr a büntetőjogi reparálását szeretné rendőrségi feljelentéssel. A kommunikációja azonban azt fejezi ki, hogy nem történt nagy baj, mert képviselő úr ezt megakadályozta. Kéri, hogy a képviselő úr döntse el, melyik narratíva igaz.

Molnár Dániel elmondja-látva a védekezést-vagyis azt, hogy mivel nem került kiutalásra semmilyen összeg, ezért arra számít, hogy a rendőrség lezárja a nyomozást bűncselekmény hiányában.

Bálint Istvánné kifejti, hogy ez nem védekezés, ez tény, amit képviselő úr nem várt meg. Véleményét továbbra is fenntartja, hogy képviselő úr politikai előnyt szeretett volna kovácsolni az ügyből. Kéri, hogy térjenek rá az első napirendi pont megtárgyalására.

1. Napirendi pont: Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről (68. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség alapján a hivatásos tűzoltóság a működési területén található települési önkormányzat képviselő-testületének beszámol a település tűzvédelmi helyzetéről. A Tatabányai Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka a kötelezettségnek Bicske specifikusra kiegészítve eleget tett. Köszönti Muzslai László tűzoltóparancsnok urat. Kérdezi, hogy kívánja-e az elküldött beszámolót kiegészíteni.

Muzslai László közli, hogy nincs hozzáfűzni valója. Amennyiben kérdés merül fel, szívesen válaszol rá.

Bálint Istvánné megköszöni. Ismerteti, hogy az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2024. (V.27.) HATÁROZATA

Beszámoló Bicske város tűzvédelmi helyzetéről

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről és Bicske tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2024. május 27.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bálint Istvánné megköszöni a hatékony munkájukat.

9.52-kor a Tűzoltóság képviselői távoznak az ülésről.

- Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzésének működéséről**
(64. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, ahogy minden évben, úgy 2024. évben is elfogulatlan és pártatlan külső szolgáltató igénybevételével biztosította a jegyző a belső ellenőrzési feladatok ellátását mind az önkormányzat, mind a nemzetiségi önkormányzatok esetében. A belső ellenőrzés a

2023. évről elkészítette beszámolóját. Örömmel tájékoztatja képviselőtársait, hogy a belső ellenőrzés megállapította, hogy Bicske Város Önkormányzata működésében nincs súlyos hiba. A működést érintő apró szabályozottsági korrekciókat a jegyző az intézkedési tervben meghatározottak szerint végzi. Köszönti Holczmann Gyuláné belső ellenőrt, kérdezi, hogy kíván-e valamit hozzáfűzni a jelentésében leírtakhoz.

Holczmann Gyuláné közli, hogy nincs hozzáfűzni valója. Köszöni az együttműködést. Amennyiben bármilyen kérdés felmerül, szívesen válaszol rá.

Bálint Istvánné köszöni szépen. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2024. (V.27.) HATÁROZATA

Bicske Város Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzésének működéséről

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzésének működéséről szóló beszámolót a mellékleteivel együtt jóváhagyja.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Napirendi pont: A 2023. évi zárszámadás megalkotásáról (61. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy képviselőtársak előtt ismert, hogy a zárszámadási rendelet az előző évi költségvetési rendelet végrehajtásáról szól. Nincs ez másképp a 2024. évi rendelet-tervezet tekintetében sem. A bevételek nagyon kedvezően alakultak, az iparüzési adóbevétel kiemelkedő összegű: 1.468.149.877,- Ft. Mind a működési, mind a felhalmozási finanszírozási kiadásaink kedvezően alakultak, százalékos teljesítése 60,69%. Önkormányzatnak továbbra sincs hitelhez kapcsolódó fizetési kötelezettsége. Üdvözli dr. Tasnádi Márta könyvvizsgáló asszonyt. Kérdezi, hogy szeretne -e szólni a zárszámadás kapcsán.

dr. Tasnádi Márta elmondja, hogy lényegében nincs hozzáfűzni valója. Az önkormányzat felelősségteljesen gazdálkodott az előző évben. Megállapította, hogy a zárszámadás Bicske Város Önkormányzatának 2023. évi gazdálkodásáról megbízható és valós képet mutat.

Bálint Istvánné köszöni szépen. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét. Felolvassa a bizottság véleményét a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról:

Az Önkormányzat az előző évi költségvetésének végrehajtásáról éves gazdálkodásáról a zárszámadásáról szóló előterjesztés keretében számol be a Képviselő-testület felé.

Az Önkormányzatok számára zárszámadás készítésének kötelezettségét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 87. § b) pontja és 91. § (1) bekezdése írja elő, a kapcsolódó részletszabályokat pedig az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet tartalmazza.

A fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően a zárszámadásról szóló rendelet tervezet az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelettel összehasonlítható formában készült. Az előterjesztés tartalmazza az eredeti, valamint az évközi előirányzat módosítások után kialakult, a 2023. december 31 -ei állapotnak megfelelő módosított előirányzatokat. A pénzügyileg beérkezett bevételek, illetve az éves teljesített kiadások ezen előirányzatokhoz viszonyítottan kerülnek bemutatásra és értékelésre.

A zárszámadásról készített előterjesztésben kerülnek bemutatásra jogszabályi előírásoknak megfelelően mind az önkormányzati szintű bevételek és kiadások, mind a költségvetési szervek gazdálkodásával kapcsolatos adatok is. Az előterjesztésben a tényleges teljesítési adatok bemutatásán túlmenően a bevételekhez, a működési, valamint a felújítási, és beruházási feladatokhoz szöveges információk és értékelések is kapcsolódnak.

A zárszámadás keretén belül bemutatásra kerül az Önkormányzat vagyoni helyzetének alakulása, így a vagyonkimutatás és a vagyonmérleg is.

A zárszámadás részeként az Önkormányzat 2023. évi maradványának megállapítására is sor kerül, mely összeg a 2024. évi költségvetés rendelet tervezetének, mint kötelezettségek egy részének fedezeti részét biztosítja. Itt kiemelendő, hogy 2023. évben az Önkormányzat adóbevétele kedvezően alakult, abból is lehet látni, hogy a betételekötésekből származó kamatbevétel több mint 133 millió forint.

A közhatalmi bevételek az eredeti előirányzathoz képest 1 500 eFt-al többlet bevételt eredményezett, ebből is látszik, hogy városunk mennyire fejlődik.

Mindezek azt bizonyítják, hogy a város vezetése szem előtt tartja a gazdasági változásokat, melyre szükség esetén a stabilitás, működés fenntartása érdekében azonnal reagál.

Az aláírt bizottsági vélemény a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó.

Molnár Dániel két kérdést szeretne feltenni. A finanszírozási kiadások címen 13 milliárd forintos tétel van feltüntetve, erről szeretne tájékoztatást kérni. A másik kérdése az elvonások, befizetések jogcímen található, a szolidaritási hozzájárulási adó éves összegére vonatkozik,

valamint az, hogy mi lehetett az oka, a belterületi utak felújítására kapott fel nem használt összeg visszautalására a központi költségvetésbe.

Fritz Gábor kérdezi, hogy képviselő úr soha nem szokta támogatni a tárgyévi költségvetés megalkotását. Miért van az, hogy az általa nem támogatott költségvetési rendelet végrehajtásáról érdeklődik.

Molnár Dániel kérdezi, hogy miért ne érdeklődhetne.

Fritz Gábor válaszul közli, hogy a képviselő úrtól még soha nem érkezett konstruktív módosító javaslat költségvetéssel kapcsolatban, furcsa, hogy most ennyire érdeklődik.

Molnár Dániel elmondja, hogy elég sokszor érkezett, csak soha nem kapott rá választ.

Bálint Istvánné közli, hogy nem elég sokszor és nem volt elég előremutató.

Molnár Dániel megemlíti, hogy javasolta a Vajda János Technikum felújítását.

Bálint Istvánné közli, hogy mire a képviselő úr javaslatot tett, addigra már kész voltak a pályázati forrás hozzárendelésével is. Kérdezi, hogy mit tett képviselő úr azon kívül, hogy javalatot tett. Ismerteti, hogy az iskola azért nem volt jó példa, mert az nem a város tulajdona, fenntartása nem a város feladata.

Fritz Gábor válaszol a képviselő úr által feltett kérdésekre. A 13 milliárd forintos tétel bankbetét lekötés, amely összeget többször lekötöttek az év folyamán. Az elvonások, befizetések esetében maga a jogcím az a normatíva, amit vissza kell adni az államnak, mivel az 1 főre jutó adóképeség alapján visszafizetési kötelezettség keletkezik. Ez vonatkozik a belterületi utak felújítására kapott fel nem használt normatíva visszautalására is.

Bálint Istvánné köszöni szépen. Amennyiben nincs egyéb kérdés, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetről. Aki azzal egyetért az jelezze. Aki nemmel szavaz, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 10 igen, 1 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (V. 27.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

4. Napirendi pont: Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról
(63. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy jogszabály arra kötelezi az önkormányzatot, hogy a zárszámadással egyidejűleg döntsön az önkormányzat vagyonállapotáról. A kollégák a határozati javaslat melléklete szerint az ASP gazdálkodási szakrendszer adataira támaszkodva elkészítették az önkormányzat 2023. évi vagyonállapotáról készült vagyonkimutatását.

A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök minimális 0,03 % csökkenést mutatnak, a tárgyi eszközök összesen értéke 0,8 %-os növekedést mutat. Tehát képviselő-testület hatékonyan gondoskodott az önkormányzati vagyon megóvásáról. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2024. (V.27.) HATÁROZATA**

Vagyonkimutatás Bicske Város Önkormányzata vagyonállapotáról

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzatának 2023. évi vagyonállapotáról készült vagyonkimutatását a határozat elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2024.05.31.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosításáról
(62. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy a szokásos rendelet módosítását látják a képviselőtársak maguk előtt. Az előirányzatok főösszege 85.298.939,- Ft-tal nő mind a kiadási, mind a bevételi oldalon. Az előirányzat módosításokról a táblázat az előterjesztés mellékletében olvasható. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.

Bárányos József tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság 3 igen szavazattal támogatta a rendelet-tervezetet.

Bálint Istvánné köszöni elnök úrnak a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a rendelet-tervezettel egyetért, jelezze. Aki nemmel szavazz vagy tartózkodik, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2024. (V. 27.) önkormányzati rendelete

Bicske Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

**6. Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról
(70. sz. előterjesztés)**

Bálint Istvánné elmondja, hogy az önkormányzatnak minden évben május 31. napjáig átfogó értékelést kell készíteni a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Az értékelés személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra vonatkozó része a Kapcsolat Központ beszámolója alapján, az értékelés többi része a Bicskei Polgármesteri Hivatal adatai alapján készült. Az értékelés kötelező tartalmi elemeit jogszabály határozza meg, ez alapján készült el az értelem. Kéri, fogadják el az értékelést a határozati javaslat szerint. Az előterjesztést tárgyalta a Humán erőforrások Bizottság. Felkéri elnök asszonyt a döntésük ismertetésére.

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Bálint Istvánné köszöni szépen a tájékoztatást. Szeretné megköszönni Szabó Ágnes intézményvezető asszonynak, kollégáinak és a szociális iroda dolgozóinak, hogy mindig

lelkiismeretesen és minden lehetőséget felkutatva próbálják segíteni a nehéz körülmények között élő családokat. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 57/2024. (V.27.) HATÁROZATA

Átfogó értékelés Bicske Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról a mellékletek szerinti átfogó értékelést megtárgyalta, az abban foglaltakat jóváhagyja,
2. az értékelésről tájékoztatja a Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályát.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

- 7. Napirendi pont: a Bicske, Madách Imre utca szilárd útburkolat kivitelezése tárgyú beszerzési eljárás eredményéről**
(71. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy mindig nagy öröm amikor a testület elé terjeszthet olyan előterjesztést, amely a város infrastrukturális fejlesztéséről szól. Nincs ez másképp a Madách Imre úti útépitéssel kapcsolatban sem. Különösen nagy öröm, amikor önkormányzat olyan hatékonyan gazdálkodik, hogy semmilyen külső segítségre, pályázati forrásra nincs szükség, hanem saját önerejéből tudja megvalósítani a fejlesztéseket. Jogerős építési engedéllyel rendelkezünk, az ajánlatkéréseket ez alapján küldtük ki. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó.

Molnár Dániel úgy gondolja, hogy ez egy örömteli előterjesztés. Bízik abban, hogy a többi utcarészre is mihamarabb sor fog kerülni, ahol ez még nem történt meg. Annyi észrevétele van, hogy az előterjesztésből nem derül ki, hogy milyen műszaki tartalom mellett lett kiírva a

pályázat. Kérdezi, hogy fog-e épülni például csapadékvíz elvezetés, járdák, illetve, hogy milyen szélességben fog megépülni a szilárd útburkolat.

Fritz Gábor javasolja képviselő úrnak, hogy az ülést követően tájékozódjon a műszaki iroda kollégájánál, ahol megtekintheti az ajánlatkérést.

Molnár Dániel kérdezi, hogy ezt nem lehet-e a szavazás előtt ismertetni.

Fritz Gábor válaszul közli, hogy a beszerzési eljárás lefolytatása a Hivatal feladata a vonatkozó szabályzat szerint. Itt a kötelezettségvállalásról kell dönten. Azonban a kolléganők természetesen szívesen megmutatják képviselő úrnak az ülést követően az ajánlatkérőt.

Molnár Dániel kifejti, hogy ezek szerint úgy szavazzanak, hogy nem ismerik a műszaki tartalmat.

Bálint Istvánné közli, hogy képviselő úr természetesen most is szavazhat nemmel, mint ahogy már számos esetben megtette ezt korábban.

Bárános József szeretné megkérdezni képviselő úrtól, hogy miért akar erről bármit is tudni tekintettel arra, hogy képviselő úr nem támogatja a költségvetési rendeletet, ami alapján az útburkolat elkészül.

Molnár Dániel elmondja, hogy tőle távol áll az a hozzáállás, miszerint, ha valamit nem támogatnak, akkor arról semmit sem akarnak tudni. Annak ellenére, hogy ő nemmel szokott szavazni a költségvetési rendelet-tervezetekre, még bizonyos elemeivel ettől függetlenül egyetért, csak nem mindennel és ezért szavaz nemmel.

Bálint Istvánné ismételten elmondja, hogy képviselő úrnak arra van lehetősége, hogy az ülést követően elmegy a kolléganőhöz és ott megnézheti a műszaki tartalmat. Köszöni szépen.

Gerenday Zsuzsanna hozzáteszi, hogy természetesen lesz csapadékvíz elvezetés is.

Bálint Istvánné köszöni szépen. Amennyiben nincs egyéb kérdés kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. Aki azzal egyetért az jelezze. Aki nemmel szavaz, vagy tartózkodik, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 58/2024. (V.27.) HATÁROZATA

A Bicske belterület Madách Imre utca szilárd útburkolat kivitelezéséről

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bicske, Madách Imre utca útépítésének kivitelezéséről dönt az alábbiak szerint:

1. a beszerzési szabályzat szerint lefolytatott eljárás eredményeként az ajánlatkérés szerinti kivitelezési munkálatokkal a Sárépszer Kft-t (8051 Sárkeresztes, Móra Ferenc utca 11.) bízza meg nettó 39 050 200 Ft, - + ÁFA, azaz bruttó 49 593 754,- Ft vállalási áron,
2. megállapítja, hogy a 1. pont szerinti kötelezettségvállalás fedezete Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Bicske Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet 29. melléklet 8. során, továbbá a 31. melléklet II. 6. során rendelkezésre áll,
3. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont végrehajtása érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: polgármester

8. Napirendi pont: a Bicske, Prohászka Ottokár utca 3. számú ingatlanon álló „ZÖLD HÁZ” épület helyi védelmének elrendeléséről

(77. sz. előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy változott a jogi szabályozás, korábban a helyi védelem elrendelését a HÉSZ szabályozta. A településképi törvény megjelenésével a helyi védelem szabályozása átkerült a településképi rendelet hatálya alá. A településképi rendeletet megelőzően el kellett készíteni a város Településképi Arculati Kézikönyvét, amin a rendelet alapul. Az előterjesztés címében szereplő „Zöld Ház” az Arculati Kézikönyv szerint védett helyi érték, azonban a rendeletről ez kimaradt. Az előterjesztést tárgyalta a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság. Felkéri elnök urat a döntésük ismertetésére.

Börcs Antal elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot.

Bálint Istvánné köszöni a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2024. (V.27.) HATÁROZATA**

A Bicske, Prohászka Ottokár utca 3. számú ingatlanon álló „ZÖLD HÁZ” épület helyi védelmének elrendeléséről

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bicske, Prohászka Ottokár utca 3. számú ingatlanon álló „ZÖLD HÁZ” épület helyi védelmének elrendeléséről dönt az alábbiak szerint:

1. Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2060 Bicske, Prohászka Ottokár utca 3. szám alatti ingatlanon álló (Bicske, belterület 1292 hrsz.) „ZÖLD HÁZ” épület helyi védelmét elrendeli.
2. Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító rendelet tervezetet és alátámasztó dokumentációt készíttesse elő és a településképi rendelet módosítására vonatkozó eljárásjogi szabályok által előírt kötelezettségek teljesítése érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozatot és kötelezettségvállalást megtegyen.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: polgármester

9. Napirendi pont: A Bicskei Egészségügyi Központ költségvetési intézmény alapításával összefüggő döntés meghozataláról
(78. sz előterjesztés)

Bálint Istvánné elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen a képviselő-testület döntött a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a Kft. államháztartásról szóló törvény szerinti megszüntetésével kapcsolatos nyilatkozatának a tudomásul vételéről, a Bicskei Egészségügyi Központ költségvetési intézmény alapító okiratának elfogadásáról és Bicske Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Kft. megszüntetéséről és az önkormányzati feladatellátásnak költségvetési szerv által történő átvételéről szabályozási tárgykörben rendelet megalkotásáról. A Magyar Államkincstár Fejér Vármegyei Igazgatósága a "Bejegyzés - Önkormányzati költségvetési szerv" tárgyú kérelem kapcsán a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt megindult eljárás során hiányolta a vezető kinevezését/megbízását elfogadó, személynevet is tartalmazó képviselő-testületi határozatot, annak ellenére, hogy a képviselő-testület döntése hivatkozott az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9/A alcímére, amely a munkavállalók jogállásváltozását szabályozza. Köszöni Dr. Balogh Gyulát, a Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét. Kéri képviselőtársait, hogy a kiosztott előterjesztést most tanulmányozzák át.

A testület tagjai átnézik a pótanyagot.

Bálint Istvánné ismerteti, hogy az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. Aki azzal egyetért az jelezze. Aki nemmel szavaz, vagy tartózkodik, jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2024. (V.27.) HATÁROZATA**

**A Bicskei Egészségügyi Központ költségvetési intézmény alapításával összefüggő döntés
meghozataláról**

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11/A.§ (8) – (8a) bekezdéseiben meghatározott kizáró okok hiányára vonatkozó igazolásként a 43/2024. (IV.30.) határozatában foglaltakat hatályában fenntartja,
2. a Bicskei Egészségügyi Központ elnevezésű költségvetési szervet a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező alapító okirat elfogadásával 2024.06.12. napi hatállyal megalapítja,
3. a 2. pont szerinti intézmény vezetésével 2024.06.12. napjától határozatlan időre dr. Balogh Gyulát, a Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. jelenlegi ügyvezetőjét bízza meg,
4. az Áht. 9/A. alcímének végrehajtása érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2024. 06. 30.

Felelős: polgármester

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bálint Istvánné megköszöni a testület munkáját és a nyilvános ülést 10 óra 19 perckor bezárja. Kéri azokat a jelenlévőket, akik nem jogosultak a zárt ülésen való részvételre, hagyják el a termet.

K.m.f.

Bálint Istvánné
polgármester

Fritz Gábor
jegyző